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NOS VUES DU MONDE FORMENT 
LA FAÇON DONT NOUS FILTRONS 

LES INFORMATIONS.

#1

NOS VUES DU MONDE FORMENT LA FAÇON DONT NOUS FILTRONS LES INFORMATIONS.





“Les points de vue sur le monde influencent les 
préférences culturelles, le genre de vie que les 
gens envisagent, et leur choix de programme 
politique qu’ils croient capable de leur donner, 
à eux et leurs proches, les meilleures chances 
de réaliser leurs rêves.”*

Hetherington et Weiler. Prius or Pickup?: How the Answers to Four Simple Questions Explain 
America's Great Divide. HMH Books, édition pour Kindle. 
* Traduction libre
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FIXE

La spontanéité, la 
curiosité et la flexibilité 
comptent par-dessus 
tout. Pour ces gens, le 
monde entier est à 
découvrir.

La constance, l’ordre, et la 
prévisibilité comptent par-

dessus tout. Pour ces gens, 
le monde entier présente 

des dangers.

NEUTRE



LA SOCIÉTÉ DEVRAIT ACCEPTER 
L’HOMOSEXUALITÉ

LEQUEL DES DEUX CAMPS REFLÈTE LE MIEUX VOTRE OPINION?
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LE GOUVERNEMENT DOIT RÉGLEMENTER LE 
MONDE DES AFFAIRES AFIN DE PROTÉGER 
LES INTÉRÊTS DU PUBLIC
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LEQUEL DES DEUX CAMPS REFLÈTE LE MIEUX VOTRE OPINION?



LES IMMIGRANTS D’AUJOURD’HUI 
RENFORCENT LE PAYS

0.84

0.29

FLUID FIXED
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55 POINTS

LEQUEL DES DEUX CAMPS REFLÈTE LE MIEUX VOTRE OPINION?



RESSERRER LES LOIS ET LES RÈGLEMENTS 
DE PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT EST 
UN INVESTISSEMENT QUI PAIE

0.87

0.26

FLUID FIXED
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LEQUEL DES DEUX CAMPS REFLÈTE LE MIEUX VOTRE OPINION?



NOUS SOUHAITONS AVOIR LE 
CONTRÔLE DE NOTRE VIE.

#2



JE VEUX LE CONTRÔLE



58% 
DES GENS SENTENT QU’ILS N’ONT 
PAS SUFFISAMMENT LE CONTRÔLE 

DE LEUR VIE



L’AVENIR SEMBLE PLUS 
MENAÇANT.
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MENACES

LA DIRECTION ACTUELLE DE 
L’ÉCONOMIE…

0.38

0.62

WILL BRING MORE OPPORTUNITIES WILL BEING MORE THREATS

LEQUEL DES DEUX CAMPS REFLÈTE LE MIEUX VOTRE OPINION?



LE NOMBRE DE CANADIENS ET CANADIENNES, 
EN %, QUI S’INQUIÈTENT PRESQUE 
QUOTIDIENNEMENT...

DE PAYER
LEURS FACTURES

30%
D’ÉCONOMISER

POUR LA RETRAITE

34%
DES CHANGEMENTS

CLIMATIQUES

33%
DU COÛT DU
LOGEMENT

36%



LA CONFIANCE ENVERS LE GOUVERNEMENT 
GRIMPE, MAIS DEMEURE FRAGILE.
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LE GOUVERNEMENT AGIT-IL POUR
NOTRE BIEN?

SOURCE : EDLEMAN TRUST BAROMETER
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NOS SOURCES D’INFORMATION 
CHANGENT.
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OÙ TROUVEZ-VOUS LA MAJORITÉ DE VOS NOUVELLES 
NATIONALES?
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25% 
NE SONT PAS ABONNÉS À UN 

FOURNISSEUR DE CÂBLE OU DE 
SIGNAL SATELLITE
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OÙ TROUVEZ-VOUS LA MAJORITÉ DE VOS NOUVELLES 
NATIONALES?





www.abacusdata.ca
@colettoD
David@abacusdata.ca

http://www.abacusdata.ca/



